

○ **Майбутнє – за молодими**

Захисти себе з профспілкою

27 червня 2010 року на Майдані Незалежності у Києві до Дня молоді Федерація профспілок України провела велику святкову програму «Молодь – майбутнє профспілок України».



Центральним заходом був концерт «Молоді таланти України», участь в якому взяли аматорські колективи зі всіх куточків України. В рамках святкування відбулися також показові спортивні змагання, акція «Захисти себе з профспілкою» (молоді юристи в наметах надавали юридичні консультації з питань трудового та соціального законодавства), різні презентаційні виставки.

У роботі форуму взяла участь і делегація Львівщини. Голова молодіжної ради ОПЛ Андрій Олійник, презентуючи нашу молодь на форумі, у своєму виступі, зокрема, наголосив:

«Приємно відзначити, що ФПУ приділяє увагу молоді, адже понад 30% членів профспілок – молодь. ФПУ розроблено проект програми щодо роботи з молоддю, створено Навчальний центр для вдосконалення профспілкової освіти, ФПУ щорічно проводить понад тридцять галузевих спартакіад серед молоді. 60% олімпійців – вихованці фізкультурно-спортивних товариств профспілок.

Молодь завжди була, є і буде стратегічним ресурсом будь-якої держави. Молодь завжди перебуває в авангарді суспільного прогресу, оскільки як ніхто інший, схильна до

новачій та активно підтримує зміни та реформи. Молодь – не лише вікова група, це – особлива категорія суспільства, яка потребує особливої уваги з боку держави. Вклад в молодь сьогодні – не що інше, як інвестиції в успішний розвиток держави, в її майбутнє. За тим, якою є молодь сьогодні – можна сказати якою буде держава завтра. Тому, сподіваємося, що влада це зрозуміє. Адже для цього не потрібно багато: наявність лише елементарного державницького підходу та патріотичної позиції».

Завдання накреслено

6 липня відбувся семінар членів Молодіжної ради Профспілки працівників охорони здоров'я України.

Головна тема семінару – «Роль профспілки в забезпеченні соціально-економічних, культурних прав та інтересів молоді».

Відкрила семінар Голова Профспілки працівників охорони здоров'я України Коваль Вікторія Миколаївна. Про актуальні питання роботи міжнародних організацій профспілок на сучасному етапі доповів керівник департаменту міжнародної роботи ФПУ Шилів Василь Іванович. Про завдання центру молодіжних ініціатив ФПУ, розповів його керівник Майданюк Володимир Петрович.

Молодіжна рада Профспілки працівників охорони здоров'я України надіслала Звернення до Президента України В.Ф. Януковича, Прем'єр-міністра України М.Я. Азарова та Голови Верховної Ради України В.М. Литвина.

ЗВЕРНЕННЯ

Молодіжної ради Профспілки працівників охорони здоров'я України

Президентові України Януковичу В. Ф.

ШАНОВНИЙ ВІКТОРЕ ФЕДОРОВИЧУ!

Молодіжна рада Профспілки працівників охорони здоров'я України, яка представляє молодь медичної спільноти, звертається до Вас, як до Глави нашої держави, з проханням приділити особисту увагу низці невирішених життєвоважливих питань галузі охорони здоров'я, які унеможливають її подальший розвиток.

Останнє десятиліття жваво дискутується питання реформування медичної галузі, здійснюються окремі, незавжди послідовні, кроки в даному напрямі, залучаються колосальні адміністративні та матеріальні ресурси. Однак, будь-які реформи ніколи не зможуть бути втілені в життя без підтримки самих працівників, особливо серед молоді, яка є найактивнішою і найвпливовішою частиною суспільства, а головне, поки професія медичного працівника не відновить свій соціальний статус! Погодьтеся, що без кардинальних змін у ставленні до працівників охорони здоров'я та галузі в цілому, сьогодні є об'єктивно неможливим впровадити будь-які позитивні зрушення.

Тривалий час заробітна плата працівників галузі найнижча серед інших галузей економіки, не забезпечує елементарних життєвих потреб людини та принижує професійну гідність медичних працівників. Ситуація ускладнюється відсутністю належного матеріального забезпечення та фінансування. Посадовий оклад молодого фахівця – лікаря з 1.07.2010р. складає 1037-1123 грн., а стипендія студента-медика становить 530 грн.



Відсутні дієві механізми вирішення «житлового питання» як для працюючої молоді, так і студентства: працівники не забезпечуються житлом, приватизовані майже всі гуртожитки, не розглядається питання надання житла за договорами найму, згорнуті програми довгострокового кредитування, а заробітна плата медичного працівника не дозволяє йому придбати житло самостійно.

Сьогодні держава жодним чином не підтримує молодих спеціалістів медиків та не стимулює до продуктивної праці. Як наслідок, різко впав престиж праці лікаря, молоді люди не йдуть працювати в практичну охорону здоров'я.

Як не прикро констатувати, але Україна сьогодні залишається донором медичних кадрів для розвинутих країн світу, щорічно втрачаючи понад 6000 медичних працівників. І такий брак кадрів не покривається навіть за рахунок щорічних випусків вітчизняних медичних вищих навчальних закладів. Галузь катастрофічно старішає. Так, первинну медичну допомогу, що є найбільш необхідною та пріоритетною у збереженні здоров'я населення, як правило, надають працівники передпенсійного та пенсійного віку, яких також залишається обмаль. В той же час постійно зростає кількість небезпечних для людей захворювань (туберкульоз, ВІЛ/СНІД, гепатити, пандемічні віруси тощо). Виникає закономірне питання: «Хто буде працювати та лікувати українців через 5-10 років?».

Просимо Вас, шановний Вікторе Федоровичу, почути думку молоді галузі охорони здоров'я України!

Ми готові працювати та спільно з владою докласти всіх зусиль задля нагального вирішення порушених питань та зміни державницького ставлення до проблем працівників галузі охорони здоров'я України.

З повагою

Голова Молодіжної Ради С.А. КУБАНСЬКИЙ

Криза радикально збільшила безробіття серед молоді

Світова криза спричинила значне зростання безробіття серед молодих людей, – такі дані рапорту, підготовленого фахівцями Міжнародної організації праці (МОП) і Міжнародного інституту суспільних студій (МІСС).

Автори рапорту директор МІСС Раймонд Торес і економіст МОП Стівен Тобін проаналізували шанси молодих людей на працевлаштування від початку 2007 року, беручи до уваги глобальну ситуацію та із врахуванням ситуації у Бразилії, США, Німеччині та Іспанії.

Упродовж двох років з початку світової кризи безробіття серед молодих осіб віком від 15 до 25 років зросло на сім відсотків. Число молодих, які не змогли працевлаштуватися, становить 22 відсотки від загального числа безробітних, і це утричі більше ніж число безробітних вище 25 років.

Автори рапорту застерігають, що тривале безробіття серед молоді загрожує серйозними суспільними наслідками, серед яких так званий «синдром суспільного виключення», неможливість професійної адаптації молодих, антигромадська поведінка і зростання злочинності. Тенденція до тривалого безробіття молоді особливо значна у країнах США та Іспанії. У найважчій ситуації перебуває молодь без освіти, або без професійного досвіду.

Багато молодих фахівців, яким пощастило знайти роботу, змушені були «перекваліфікуватися», оскільки адекватної до свого навчання роботи не знайшли.

На думку авторів рапорту, аби запобігти погіршенню ситуації слід стимулювати молодь до освіти, запобігати передчасному залишенню школи, створювати навчальні програми трудової активізації молоді, допомагати їм в пошуку роботи, а також надавати дотації фірмам, що працевлаштовують молодих осіб. Подібні програми широко функціонують у Бразилії та Німеччині.

Медіа-центр ФПУ